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Безперервний шлях до досконалості 

тривалістю більше 60-ти років

НОВИЙ ЕТАП РОЗВИТКУ ТОРгОВОї МАРКИ ПАТОНТМ

Розвиток виробництва зварювального обладнання 
в Україні налічує вже майже вікову історію. З них 
62 роки тісно пов’язані з діяльністю Дослідного 
заводу зварювального устаткування (ДЗЗУ) ІЕЗ 
ім. Є.О. Патона, який було створено при Інституті 
електрозварювання в січні 1959 р. для втілення в 
життя нових розробок спеціалістів ІЕЗ та ДКТБ 
ІЕЗ. За весь час від свого створення і до сьогод-
ні Заводом було виготовлено сотні тисяч одиниць 
зварювального обладнання для різнопрофільних 
підприємств майже на всіх континентах світу. На 
сьогоднішній день ДЗЗУ ІЕЗ ім. Є.О. Патона є 
провідним виробником зварювального обладнан-
ня та матеріалів в Україні та одним з лідерів ринку 

на пострадянському просторі. Завдяки власним 
розробкам, високій культурі виробництва та знач-
ному досвіду фахівців Заводу зварювальні апара-
ти та електроди під торговою маркою ПАТОН™ 
гідно оцінюються спеціалістами зварювальної 
справи як в Україні, так і далеко за її межами.

Розвиток експортних ринків збуту своєї продукції 
є одним із найбільш пріоритетних напрямків страте-
гії розвитку Заводу. Сьогодні продукція ПАТОН™ 
поставляється у більш ніж 50 країн по всьому сві-
ту — від Латинської Америки до Далекого Сходу. 
І перелік цих країн не стоїть на місці! Лише з по-
чатку 2021 р. до нього додалося ряд європейських 
(Данія, Великобританія), африканських (Кенія) та 
близькосхідних країн (Саудівська Аравія, Бахрейн).

Саме для посилення експортного вектору роз-
витку керівництвом Заводу було прийнято рішен-
ня про оновлення назви підприємства та її зміни 
на ПАТОН ІНТЕРНЕШНЛ. Очікується, що такий 
крок допоможе підкреслити перед споживачами 
та партнерами Заводу міжнародну направленість 
бізнесу, який вже давно виріс за межі ринку Укра-
їни, та полегшить просування бренду ПАТОН™ у 
світі. як часто буває, необхідність таких змін була 
продиктована самим ринком, адже в сучасних 
реаліях навіть назва підприємства має відповідати 
певним вимогам споживачів — простота, лаконіч-
ність, доступність та зрозумілість.

Деякий час тому Заводом разом із партнерами 
було розпочато процес створення представництв 
в тих країнах, до яких експортується найбільше 
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продукції. Основна мета створення таких пред-
ставництв — забезпечення ефективної роботи 
Заводу на локальному ринку та надання високоя-
кісної підтримки локальним споживачам. Згодом 
планується уніфікувати назви представництв з 
використанням єдиної торгової марки — ПАТОН 
Польща, ПАТОН Великобританія, ПАТОН Данія, 
ПАТОН Єгипет, ПАТОН грузія, ПАТОН Півден-
на Корея та ще більше 20 представництв. І лише 
сучасна назва головної компанії із розташовани-
ми в Україні дослідно-конструкторською базою 
та виробничими потужностями надає можливість 
логічно об’єднати всі представництва в рамках 
єдиного бізнесу — ПАТОН ІНТЕРНЕШНЛ. Сама 
така назва буде однаково зрозуміла споживачам та 
партнерам Заводу у будь-якій країні та сприятиме 
формуванню довіри до українського бренду.

Завод має бездоганну репутацію надійного ви-
робника та постачальника високоякісного зварю-
вального обладнання та матеріалів і робить все не-
обхідне для її підтримки на такому високому рівні. 
Завдяки співпраці Заводу з провідними українськи-
ми та міжнародними сертифікаційними компаніями 
продукція ПАТОН™ відповідає всім необхідним 
вимогам та регулярно проходить сертифікацію. Для 
посилення своїх позицій на міжнародному ринку, а 

також для мінімізації ризиків експортної діяльності 
Заводом було укладено угоду про співпрацю з екс-
портно-кредитним агентством. Така співпраця від-
криває можливості щодо розширеного страхування 
міжнародних поставок продукції Заводу, додатково 
гарантуючи виконання умов поставки всіма сторо-
нами процесу. При цьому за недовгий час існування 
даної угоди Завод вже встиг її задіяти при нещодав-
ніх поставках до Буркіна-Фасо, Нігерії, Південної 
Африки та Кенії. Використання даного додаткового 
механізму страхування покликане ще більше по-
кращити імідж компанії ПАТОН ІНТЕРНЕШНЛ в 
якості надійного міжнародного торгового партнера 
та посилити позиції продукції ПАТОН™ на світо-
вому ринку.

Завдяки вказаним заходам Завод продовжує 
свій рух до поставлених цілей — забезпечення 
сталого розвитку свого науково-дослідного та ви-
робничого потенціалу, нарощування виробництва 
високоякісного зварювального обладнання та ма-
теріалів, просування продукції ПАТОН™ серед 
якнайбільшої кількості фахівців зі зварювання з 
різних країн, збільшуючи тим самим власний вне-
сок у розвиток української виробничої галузі та 
популяризації бренду «ЗРОБЛЕНО В УКРАїНІ» 
серед споживачів по всьому світу.

За матеріалами прес-релізу ДЗЗУ


